Beantwoording van de 7 vragen uit het Integraal afwegingskader voor beleid en
regelgeving (IAK)

Het Integraal afwegingskader voor beleid en regelgeving bevat normen waaraan goed beleid of
goede regelgeving dient te voldoen. Uitgebreide informatie vind je op www.naarhetiak.nl (klik dan
op de tekst "Naar het IAK” in de linker kolom).

1. Wat is de aanleiding?

De Wet van 25 mei 2016 tot wijziging van de Politiewet 2012 in verband met de inbedding van de
Politieacademie in het nieuwe politiebestel (Stb. 2016, 203).

2. Wie zijn betrokken?

De politie en de Politieacademie.
Het ontwerpbesluit is door Venl opgesteld in overleg met de politie en de Politieacademie.

3. Wat is het probleem?

Als gevolg van voornoemde wet zijn de regels over het beheer en het financieel beheer van de
politie alsmede over de verdeling van de sterkte en middelen over de onderdelen van de politie
niet langer correct.

4. Wat is het doel?

De onder 3 bedoelde regels te wijzigen, zodat de regels omtrent het beheer en financieel beheer
van de politie alsmede de regels over de verdeling van sterkte en middelen over de onderdelen
van de politie aansluiten bij het in voornoemde wet vastgelegde nieuwe model van de
Politieacademie.

5. Wat rechtvaardigt overheidsinterventie?

De desbetreffende regelgeving dient op grond van de Politiewet 2012 en voornoemde wet bij of
krachtens algemene maatregel van bestuur te worden vastgesteld.

6. Wat is het beste instrument?

Regelgeving; wijziging van de desbetreffende regelingen geschiedt door een regeling van gelijke
orde.

7. Wat zijn de gevolgen voor burgers, bedrijven, overheid en milieu?

[De organisatie alsmede de beleids- en beheerscyclus van de politie wordt gewijzigd.
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